

4493 SMRT SVETOVNEGA VLADARJA.... PRELOMNICA....

23. november 1948: Knjiga 52 [Bertha Dudde](#)

Ko boste slišali za smrt svetovnega vladarja (papeža), ste prišli do točke, ki jo lahko imenujemo začetek konca ([padec Rima](#)). Takrat se bo svet spremenil v pogorišče, plameni bodo visoko vsplamteli, divjalo bo nebrzdano sovraštvo in ljudi bo zajela groza, saj ne bodo videli izhoda iz neizogibne nevarnosti. In takrat vas bom spodbudil, da govorite, kajti medtem ko je vse v zmedi, bo vas prevzela spokojnost, brž ko boste jasno razumeli, da se bliža čas Mojega prihoda, in to oznanjajte tistim, ki vas bodo poslušali. Ljudje se vidijo obkrožene s sovražniki na vseh frontah in zato nimajo upanja na mirno rešitev. Zato bodo tisti brez vere v Edinega, ki lahko pomaga, v velikem strahu. In zato bodo pozorni samo na posvetne dogodke.... Ljudje bodo zaskrbljeno poskušali poskrbeti zase, ko bodo videli bližajoče se velike zemeljske stiske; zaskrbljeno si bodo prizadevali zagotoviti posvetne dobrine in se pripravljati na beg, čeprav se jim bo zdelo brezupno. Le verniki ostanejo mirni, potem pa bom z njimi opogumil njihove razburjene soljudi, ki so nesrečni in obupani v svoji neveri. Poskušam se jim še enkrat približati, pustim svojim služabnikom, da govorijo z njimi in preko njih govorim besede ljubezni in spodbude. Opominjam jih pred begom in naj ne upoštevajo le svojega fizičnega počutja; Prikazujem nesmiselnost njihovih namenov in jih opominjam, naj vztrajajo in dajo svojo usodo v Moje roke; in tako bo vse potekalo po svoji poti. [Ogenj](#) je prižgan in ljudje ga ne bodo več pogasili, Jaz osebno ga bom pogasnil z nasprotovanjem drugim elementom, s soočenjem s tistimi, ki se trudijo raztrgati drug drugega.... In Moj glas bo odmeval od zgoraj.... Zemlja bo doživela naravno katastrofo, ki bo raztrgala borce; soočili se bodo z močjo, ki ji nobeden ne bo kos... Proces bo trajal le nekaj ur, vendar bo ustvaril popolnoma novo razmere v svetu, popolnoma spremenjene razmere in sprva nenadzorovan kaos, skrajno zemeljsko stisko in neizrekljivo žalost in stisko med ljudmi. Vendar morate to prestati ker se bliža konec in je treba ustvariti še veliko priložnosti za očiščenje, saj imajo vsi ljudje le kratko življenjsko dobo in morajo dozoreti v najkrajšem možnem času... Konec je blizu in takoj ko je ta točka dosežena, lahko tudi vi brez dvoma kmalu pričakujete zadnji dan in zadnjo sodbo, tako da se lahko izpolni, kar je bilo oznanjeno v Besedi in Svetem pismu. AMEN

[Bertha Dudde](#)